
Повідомлення про реєстрацію випадків харчової токсикоінфекцїі серед 
групи дітей, які перебували в спортивно-оздоровчому комплексі «Богатир» 
у м. Вижниця Чернівецької області 
 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 
Держпродспоживслужби в Чернівецькій області, в спортивно-оздоровчому 
комплексі «Богатир» м. Вижниця Чернівецької області зареєстровано спалах на 
харчову токсикоінфекцію серед відпочиваючих групи дітей з Київської області. 
Захворіло 14 осіб, із них 10 дітей та 4 супроводжуючих дорослих. 

В ніч на 29.08.2018 до Вижницької центральної лікарні із симптомами 
розладу травлення у стані середньої важкості звернулося 5 осіб, вранці 30.08.2018 
звернулося ще 9 осіб. 

Спеціалісти Головного управління Держпродспоживслужби в 
Чернівецькій області спільно з фахівцями Вижницького міжрайонного відділу 
лабораторних досліджень Державної установи «Чернівецький обласний 
лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я» та Регіональної державної 
лабораторії Держпродспоживслужби України для з’ясування причин та обставин 
виникнення спалаху 30.08.2018 розпочали епідеміологічне розслідування та 
проведення протиепідемічних і профілактичних заходів. 

Під час розслідування встановлено, що група дітей віком від 5 до 12 років 

у кількості 16 осіб у супроводі 4-х дорослих (мешканці м. Українка та м. Обухів 

Київської обласні) 23.08.2018 року прибули до спортивно-оздоровчого комплексу 

«Богатир» у м. Вижниця. Вони проживали в готелі та харчувалися в їдальні 

оздоровчого закладу. Крім того, для відпочиваючих були організовані пішохідні 

прогулянки під час яких діти купували фрукти та інші продукти харчування у 

місцевого населення. Під час прогулянки діти купалися у річки Черемош.  

У зв’язку із закінченням відпочинку та від’їздом діти 30.08.2018 року в 

задовільному стані були виписані із стаціонару та в той же день вирушили додому 

потягом за місцем проживання. Зі слів керівника групи, під час переїзду 

погіршення стану дітей не спостерігалося.  

Головне управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області 

31.08.2018 направило лист до Головного управління у Київській області щодо 

виникнення харчового отруєння серед групи дітей, які відпочивали в спортивно-

оздоровчому комплексі «Богатир» м. Вижниця Чернівецької області (з переліком 

хворих та контактних) для подальшого медичного спостереження за місцем 

проживання постраждалих.    

Станом на 31.08.2018 нових звернень за медичною допомогою не 

зареєстровано. 

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань фахівці 

Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області 31.08.2018 

виїхали для проведення перевірки спортивно-оздоровчого комплексу «Богатир» з 

проведенням лабораторних обстежень. 

Проведення комплексу протиепідемічних і профілактичних заходів, 

лабораторних досліджень триває. Ситуація знаходиться на контролі Головного 

управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області. 

Заходи державного нагляду (контролю) в спортивно-оздоровчому 

комплексі «Богатир» спеціалісти Держпродспоживслужби в Чернівецькій області 

не здійснювали.  
 


